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Здоровье – наше основное богатство


Акции
Набор Crest Whitestrips Daily Whitening & Tartar Protection Pack

Crest Whitestrips Daily Whitening & Tartar Protection Pack - 4000 рублей Вы экономите 1000 рублей
Набор Crest Whitestrips Holiday Pack

Crest Whitestrips Holiday Pack - 4500 рублей Вы экономите 1700 рублей 

Набор Crest Whitestrips Advanced Seal Pack

Crest Whitestrips Advanced Seal Pack  - 5000 рублей Вы экономите 1000 рублей 

Набор "Здоровье и красота"

Полоски для отбеливания зубов Crest Whitestrips Supreme Professional + Регулярная зубная паста Crest Pro Health Toothpaste - Clean Mint 221 гр  + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр + Флосс Crest Glide Whitining Plus Scope Flavor длина 35 м + Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Rinse - Refreshing Clean Mint 473 мл  + Освежающие дыхание лечебно - профилактичекие таблетки XyliMelts Discs for Dry Mouth  (80 ароматизированных таблеток) = 12500 рублей Вы экономите 2100 рублей! 

Полоски для отбеливания зубов Crest Whitestrips Renewal + Регулярная зубная паста Crest Whitening Expressions Extreme Herbal Mint  170 гр  + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр + Флосс Crest Glide Whitining Plus Scope Flavor длина 35 м + Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Rinse - Refreshing Clean Mint 473 мл  + Освежающая дыхание лечебно - профилактичекая жевательная резинка Biotene PBF Plaque Biofim Dissolving Gum (20 жвачек) = 10500 рублей Вы экономите 2000 рублей! 

Полоски для отбеливания зубов Crest Whitestrips Daily Whitening & Tartar Protection + Регулярная зубная паста Crest Cavity Protection 181 гр  + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр + Флосс Crest Glide original мята длина 40 м + Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Rinse - Cool Wintergreen 473 мл + Освежающая дыхание жевательная резинка Thera Breath Oxygenating Chewing Gum  (12 жвачек) = 10500 рублей Вы экономите 1700 рублей! 

Полоски для отбеливания зубов Crest Whitestrips Pro Effects + Регулярная зубная паста Crest Whitening Plus Scope Extreme Striped Toothpaste - Cinnamon Ice 221 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр + Мятный флосс глубокой чистки Crest Glide Deep Clean Mint длина 80 м + Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Whitening Rinse  473 мл  + Освежающая дыхание жевательная резинка Thera Breath Oxygenating Chewing Gum  (12 жвачек) = 11500 рублей Вы экономите 1500 рублей! 

Полоски для отбеливания зубов Crest Whitestrips Advanced Seal + Регулярная зубная паста Crest Sensitivity Extra Whitening Toothpaste  116 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр + Флосс повышенной комфортности Crest Glide Comfort Plus Mint длина 40 м + Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Rinse - Refreshing Clean Mint 473 мл + Леденцы освежающие дыхание SmartMouth Mints Sugarfree Great Mint Flavor (45 леденцов) = 10000 рублей Вы экономите 2100 рублей! 

Полоски для отбеливания зубов Crest Whitestrips Premium Plus + Регулярная зубная паста Crest Whitening Expressions Gel Toothpaste - Refreshing Vanilla Mint 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр + Флосс Crest Glide Shred Guard Mint длина 35 м + Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Enamel Shield Rinse 440 мл  + Освежающая дыхание жевательная резинка Dentyne Ice Sugarless Gum Arctic Chill (12 жвачек) = 10000 рублей Вы экономите 1100 рублей! 

Полоски для отбеливания зубов Crest Whitestrips Premium  + Регулярная зубная паста Crest Whitening Plus Scope Striped Toothpaste - Citrus Splash 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр + Crest Glide  Floss Pick 30 шт + Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Rinse - Cool Wintergreen 473 мл  + Освежающие дыхание профилактические таблетки EvoraPlus Probiotics For Oral Care (60 ароматизированных таблеток) = 11000 рублей Вы экономите 1500 рублей! 

Полоски для отбеливания зубов Crest Whitestrips Classic + Регулярная зубная паста Crest Sensitivity Extra Whitening Toothpaste  116 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр + Флосс повышенной комфортности Crest Glide Comfort Plus Mint длина 40 м + Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Rinse - Refreshing Clean Mint 473 мл + Леденцы освежающие дыхание Altoids Twin Pack Mints Peppermints = 9750 рублей Вы экономите 1000 рублей! 

Тотальная защита и отбеливание 24 часа в сутки 7 дней в неделю!

Серия зубных паст Основа здоровья
Регулярная зубная паста Crest Baking Soda & Peroxide Whitening with Tartar Protection 181 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5100 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Cavity Protection 181 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5100 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста и еженедельные чистящие полоски Crest Healthy Radiance Daily Paste + Weekly Strips  116 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр = 3200 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста-гель Crest Nature's Expressions Gel Toothpaste 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5100 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Tartar Protection Whitening Toothpaste - Cool Mint 181 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5100 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Серия зубных паст Crest Vivid White Ослепляющая белизна

Регулярная зубная паста Crest Vivid White  116 гр + Зубная паста ночного действия Crest Vivid White Night 116 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4500 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Серия зубных паст для чувствительных зубов Crest Sensitivity 

Регулярная зубная паста Crest Sensitivity Extra Whitening Toothpaste  116 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5100 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Sensitivity Original Toothpaste - Soothing Whitening Mint  116 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5100 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Sensitivity Whitening Plus Scope Toothpaste - Minty Fresh   116 гр  + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5100 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Серия зубных паст Crest Pro-Health Здоровье Про

Регулярная зубная паста Crest Pro Health Toothpaste - Clean Cinnamon 221 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5400 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Pro-Health Enamel Shield Toothpaste 221 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5400 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Pro Health Toothpaste - Clean Mint 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4600 рублей Вы экономите 1000 рублей! 

Регулярная зубная паста - гель Crest Pro-Health Whitening Gel Toothpaste - Fresh Clean Mint 221 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5500 рублей Вы экономите 500 рублей! 
Серия  зубных паст Crest Whitening Expressions Отбеливающая экспрессия

Регулярная зубная паста - гель Crest Extra Whitening with Tartar Protection Gel Toothpaste - Clean Mint 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Vivid White  116 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4900 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста - гель Crest Whitening Expressions Gel Toothpaste - Cinnamon Rush 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Vivid White  116 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4900 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста - гель Crest Whitening Expressions Gel Toothpaste - Refreshing Vanilla Mint 170 гр  + Зубная паста ночного действия Crest Vivid White  116 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4900 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста - гель Crest Whitening Expressions Gel Toothpaste - Wintergreen Ice 170 гр  + Зубная паста ночного действия Crest Vivid White  116 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4900 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста - гель Crest Whitening Expressions Extreme Herbal Mint  170 гр  + Зубная паста ночного действия Crest Vivid White  116 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4900 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Серия зубных паст Crest Tartar Protection Защита от зубного камня

Регулярная зубная паста - гель Crest Tartar Protection Gel Toothpaste - Fresh Mint 181 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5100 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Tartar Protection Toothpaste - Regular 181 гр  + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5100 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Серия зубных паст Crest Whitening Plus Scope Отбеливание плюс возможности

Регулярная зубная паста Crest Whitening Plus Scope Extreme Striped Toothpaste - Cinnamon Ice 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5200 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Whitening Plus Scope Extreme Striped Toothpaste - Mint Explosion 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5200 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Whitening Plus Scope Striped Toothpaste - Citrus Splash 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5200 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Whitening Plus Scope Striped Toothpaste - Cool Peppermint 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5200 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярная зубная паста Crest Whitening Plus Scope Striped Toothpaste - Minty Fresh  170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5200 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Гели для полости рта Crest Liquid Gel Toothpaste

Гель для зубов регулярного действия Crest Plus Scope Liquid Gel Toothpaste - Minty Fresh - 130 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4600 рублей Вы экономите 700 рублей! 

Гель для зубов регулярного действия Crest Tartar Control Whitening Plus Scope Liquid Gel Fluoride Anticavity Toothpaste - Minty Fresh - 130 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4600 рублей Вы экономите 700 рублей! 

Гель для зубов регулярного действия Crest Whitening Expressions Liquid Gel Fluoride Anticavity Toothpaste - Extreme Herbal Mint  - 130 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4600 рублей Вы экономите 700 рублей! 

Гель для зубов регулярного действия Crest Whitening Expressions Liquid Gel Fluoride Anticavity Toothpaste - Refreshing Vanilla Mint - 130 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4600 рублей Вы экономите 700 рублей! 

Гель для зубов регулярного действия Crest Whitening Expressions Liquid Gel Toothpaste - Cinnamon Rush - 130 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 4600 рублей Вы экономите 700 рублей! 

Красивая улыбка и свежее дыхание!

Электрическая зубная щетка Crest SpinBrush Pro Extra Soft Whitening Toothbrush + Регулярная зубная паста Crest Baking Soda & Peroxide Whitening with Tartar Protection 181 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 6300 рублей Вы экономите 800 рублей! 

Электрическая зубная щетка Crest SpinBrush Pro Select Electric Toothbrush + Регулярная зубная паста Crest Pro Health Toothpaste - Clean Mint 170 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 6400 рублей Вы экономите 800 рублей! 

Электрическая зубная щетка Crest SpinBrush Pro Woman Extra Soft + Регулярная зубная паста Crest Sensitivity Original Toothpaste - Soothing Whitening Mint  116 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 6400 рублей Вы экономите 800 рублей! 

Электрическая зубная щетка Crest SpinBrush Pro-Clean Powered Toothbrush + Регулярная зубная паста Crest Tartar Protection Toothpaste - Regular 181 гр  + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 6400 рублей Вы экономите 800 рублей! 

Электрическая зубная щетка Crest SpinBrush Swirl Powered Toothbrush + Регулярная зубная паста Crest Vivid White  116 гр + Зубная паста ночного действия Crest Vivid White Night 116 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 5000 рублей Вы экономите 900 рублей! 

Профессиональная экономия!

Любая из щеток серии Crest Spinbrush Pro + набор из 2-х сменных головок Crest Spinbrush Pro Replacement Heads Extra Soft = 2500 рублей Вы экономите 300 рублей

Электрическая зубная щетка Crest SpinBrush Pro Woman Extra Soft + набор из 2-х сменных головок Crest Spinbrush Pro Replacement Heads Extra Soft = 2500 рублей Вы экономите 300 рублей

Электрическая зубная щетка Crest SpinBrush Pro-Clean Powered Toothbrush + набор из Crest SpinBrush Pro-Clean Replacement Brush Heads Extra Soft = 2500 рублей Вы экономите 300 рублей

Электрическая зубная щетка Crest SpinBrush Pro Extra Soft Whitening Toothbrush + набор из Crest SpinBrush Pro-Whitening Toothbrush Replacement Head Extra Soft = 2500 рублей Вы экономите 300 рублей

Многообразие с Colgate Wisp Portable Mini-Brush!

Colgate Wisp Portable Mini-Brush Cinnamint 16 шт + Colgate Wisp Portable Mini-Brush Peppermint  16 шт + Colgate Wisp Portable Mini-Brush Spearmint 16 шт = 4600 рублей Вы экономите 800 рублей
Ежедневная профилактика и защита!

Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Enamel Shield Rinse 440 мл  + Ополаскиватель полости рта ночного действия Crest Pro-Health Night Rinse 473 мл + Флосс повышенной комфортности Crest Glide Comfort Plus Mint длина 40 м = 4000 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Rinse - Cool Wintergreen 473 мл  + Ополаскиватель полости рта ночного действия Crest Pro-Health Night Rinse 473 мл + Мятный флосс глубокой чистки Crest Glide Deep Clean Mint длина 40 м = 4600 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Pro-Health Rinse - Refreshing Clean Mint 473 мл  + Ополаскиватель полости рта ночного действия Crest Pro-Health Night Rinse 473 мл + Мятный флосс Crest Glide original мята длина 40 м = 4700 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Регулярный ополаскиватель полости рта Crest Whitening Rinse  473 мл  + Ополаскиватель полости рта ночного действия Crest Pro-Health Night Rinse 473 мл + Мятный флосс глубокой чистки Crest Glide Deep Clean Mint длина 40 м = 4600 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Улыбайтесь вместе с "Барби"!

Паста - гель для детей "Барби" Crest Kids Barbie Burstin' Bubblegum Gel Toothpaste + Электрическая зубная щетка "Барби" Crest Spinbrush ToothBrush Girls  = 2700 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Улыбайтесь вместе с "Человеком - пауком"!

Гель для зубов "Человек - паук" Crest Kid's Spider-Man Liquid Gel Toothpaste - Super Action Mint  - 130 гр + Электрическая зубная щетка "Человек - паук" Crest SpinBrush Kids Spiderman Electric Toothbrush = 2700 рублей Вы экономите 500 рублей! 

Блестающая белизна!

Регулярная зубная паста Crest Sensitivity Whitening Plus Scope Toothpaste - Minty Fresh   116 гр  + Ускоренное отбеливание с Arm & Hammer Dental Care Whitening Booster 70 гр + Зубная паста ночного действия Crest Pro-Health Night Toothpaste - Clean Night Mint 170 гр + Еженедельная зубная паста Crest Weekly Clean 24 гр = 6200 рублей Вы экономите 800 рублей! 

Ежедневная профилактика!

Гель профилактического действия Tung Gel Fresh Mint with Zinc 85 гр + Таблетки защитного действия XyliMelts Discs for Dry Mouth  (80 ароматизированных таблеток) = 2000 рублей Вы экономите 400 рублей

Двойной Dentyne!

Бочонок (60 жвачек Dentyne Ice Sugarless Gum Arctic Chill) + Бочонок (60 жвачек Dentyne Ice Sugarless Gum Peppermint) = 3700 рублей Вы экономите 1300 рублей 

Энергия пингвина!

3 упаковки Penguin Energy Gum Citrus по 12 жвачек в каждой + 3 упаковки Penguin Energy Gum Kola по 12 жвачек в каждой + 3 упаковки Penguin Energy Gum Peppermint по 12 жвачек в каждой = 3800 рублей Вы экономите 700 рублей 

Trident в квадрате!

3 упаковки Trident White Sugarless Gum Peppermint по 12 жвачек в каждой + 3 упаковки Trident White Sugarless Gum Wintergreen по 12 жвачек в каждой = 2200 рублей Вы экономите 800 рублей

Английская свежесть!

3 упаковки Altoids Twin Pack Mints Peppermints + 3 упаковки Altoids Twin Pack Mints Wintergreen = 1800 рублей Вы экономите 900 рублей

Бодрость и энергия!

3 упаковки Penguin Caffeinated Mints Peppermint + 3 упаковки Penguin Caffeinated Mints Cinnamon = 2200 рублей Вы экономите 800 рублей 

Мятный прорыв!

6 упаковок Binaca Breath Spray Peppermint 8 мл + 6 упаковок Binaca Breath Spray Spearmint 8 мл = 4800 рублей Вы экономите 1200 рублей 

Летнее настроение!

3 упаковки Listerine Pocket Mist Oral Care Mist Fresh Citrus + 3 упаковки Listerine Pocket Mist Oral Care Mist Cool Mint = 3500 рублей Вы экономите 700 рублей
Бездымное разнообразие!

Endit Smokeless Inhalers Full Flavor + Endit Smokeless Inhalers Menthol Flavor = 2900 рублей Вы экономите 300 рублей
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